
Goddag. 
 
Jeg har flere gange anmodet om udsættelse af betaling no. 2 i min gældsaneringssag. 
Men får kun afslag fra : 
Retspræsident Trine Poulsen, Retten i Horsens. 
Folketingets ombudsmand  
Forbrugerombudsmanden  
Advokatforeningen, fordi mange advokater takker nej, eller svarer slet ikke. 
Rigsadvokaten har sendt sagen videre til Sydøstjyllands politi med henblik på efterforskning om 
evt. bedrageri  
 
Dette drejer sig om at Skifteretten har udpeget en hjælper, men åbenbart kun at lave et budget.  
Han har ikke set dokumentation for gælden, som bl. a Sydbank har indberettet på 3 konto nr.  
Adspurgt Sydbank for jeg beskeden at få opgørelsen fra Advokaten, som sender mig en seddel 
med tre konto nr. 
da jeg igen adspørger Sydbank om opgørelsen på de 3 konto nr. får jeg beskeden at det er fiktive 
nr. i deres system. 
Altså ingen kontoopgørelser på vores Forhold med Sydbank som vi har anmodet om, siden de 
smed os ud i Februar 2000, 
og hvor de den sidste bankdag i måneden trak vore lønudbetalinger uden varsel. 
Vi har aldrig kunnt få disse opgørelser og ved henvendelse i Filialen, fik jeg at vide at Filialchefen 
ikke længere var i banken,  
og ham havde jeg lavet en aftale med 2 uger før. 
 
Sydbank har ej heller flyttet vores BS (betalingsservice) men har forsat ca. 2 år efter, med at 
indbetale på vores anden Kreditor Lindorff/Lowell 
(EBH finans/ DK-finans) som repræsenterer Spartacus. 
 Det samme er sket med vores 3 kreditor Collectia/Inga Finans som repræsenterer 
Nordea/Unifinans, som på henvendelse slet ikke kender mig i deres system. 
 
Og så lige Fogedretten, som har hævet vores GÆLD dagen efter et besøg i Fogedretten, med kr. 
10.000,- uden at give besked til skyldnerne. 
I deres referat af fogedmøder, bliver der ikke noteret hvad en skyldner oplyser under strafansvar, 
som f.eks at "dem skylder vi ikke noget" 
Anmoder om #konto opgørelser på vores kontoer, hvilket vi får at vide, at advokaten nok skal få 
det fremsendt" men det sker ej heller 
Sidst men ikke mindst har jeg påberåbt mig "opsættende virkning på sagen" hvor kommentaren 
er, at det kan man ikke bare lige få.  
 
Så jeg er på sammenbruddets rand over at der ingen retfærdighed er mere i Danmark, og virkelig 
skuffet over. 
hvor mange døre man skal banke på uden held. Så kan i hjælpe med at finde en advokat som vil 
køre sagen for mig? 
 
Med venlig hilsen  
Joan & Torben N. Nielsen, Ryparken 5 st tv, 8660 Skanderborg. Tlf 22 81 20 99 mail 
ryparken@live.dk 
 

Offentligt
REU Alm.del - Bilag 232

Retsudvalget 2024-25


